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V Praze dne 21. prosince 2007 
 
 

 

 Oddělení metodiky osy 4 PRV 
Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: 222 871 620 
fax: 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz 

 
   Zpracoval: Ing. Lucie Mazalová, kontakt: Lucie Mazalová, tel.: 222 871 782, e-mail: lucie.mazalova@szif.cz 

ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 
Přehled zaregistrovaných žádostí o realizaci SPL v rá mci opat ření IV.1.1. Místní 

akční skupina, Program rozvoje venkova 

 
Ve vyhlášeném termínu od 19.11. do 21.12.2007 bylo na centrálním pracovišti SZIF 

v oddělení metodiky osy 4 PRV zaregistrováno celkem 102 žádostí o realizaci SPL, které 
předložily místní akční skupiny z celé republiky. Dále uvádíme názvy místních akčních skupin 
dle abecedy a jejich umístnění dle sídla MAS. 

 
 

Název MAS Sídlo MAS v rámci NUTS 2 
"CHANCE IN NATURE - LOCAL ACTION GROUP" Jihozápad 
"Místní akční skupina POŠUMAVÍ"  Jihozápad 
Brána do Českého ráje, o.s.  Severovýchod 
Brdy - Vltava o.p.s.  Střední Čechy 
Bystřička, o.p.s.  Střední Morava 
ČESKÝ ZÁPAD - Místní partnerství, o.s.  Jihozápad 
Ekoregion Úhlava, o.s.  Jihozápad 
Havlíčkův kraj, o.p.s.  Jihovýchod 
International Education and Consultation Centre Jihovýchod 
Jesenická místní akční skupina  Střední Morava 
Kyjovské Slovácko v pohybu  Jihovýchod 
LAG Podralsko  Severovýchod 
LEADER - Loucko  Jihovýchod 
Lípa pro venkov o.s.  Střední Čechy 
MAS 21, o.p.s.  Severozápad 
MAS Český ráj a Střední Pojizeří  Severovýchod 
MAS Hlinecko o.s. Severovýchod 
MAS Holicko, o.p.s.  Severovýchod 
MAS Hradecký venkov  Severovýchod 
MAS Karel  Severovýchod 
MAS LAG Centrální Šumava o.s.  Jihozápad 
MAS Litomyšlsko o.p.s.  Severovýchod 
MAS LUŽNICE, o.s.  Jihozápad 
MAS Mikulovsko o.p.s.  Jihovýchod 
MAS Moravská cesta  Střední Morava 
MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.  Severovýchod 
MAS MOST Vysočiny, o.p.s. Jihovýchod 
MAS Partnerství venkova  Jihovýchod 
MAS PODLIPANSKO, o.p.s. Střední Čechy 
MAS Region Kunětické hory  Severovýchod 
MAS Regionu Poodří, o.s. Moravskoslezsko 
MAS Říčansko o.p.s. Střední Čechy 
MAS Sdružení pro rozvoj Poličska Severovýchod 
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MAS Sedlčansko, o.p.s. Střední Čechy 
MAS Šluknovsko Severozápad 
MAS Turnovsko Severovýchod 
MAS Vladař o.p.s. Severozápad 
MAS VLTAVA Jihozápad 
MAS Zubří země, o.p.s. Jihovýchod 
MAS Železnohorský region Severovýchod 
Místní akční skupina - Společná cesta Jihovýchod 
Místní akční skupina Blanský les Jihozápad 
Místní akční skupina Bojkovska Střední Morava 
Místní akční skupina Boskovicko PLUS Jihovýchod 
Místní akční skupina Český les, o.s. Jihozápad 
Místní akční skupina Dolní Morava Jihovýchod 
Místní akční skupina Dolní Poolšaví Střední Morava 
Místní akční skupina Hlubocko - Lišovsko Jihozápad 
Místní akční skupina Horňácko Střední Morava 
Místní akční skupina Hornolidečska Střední Morava 
Místní akční skupina Hříběcí hory o.s. Střední Morava 
Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s. Jihovýchod 
Místní akční skupina Krkonoše, o.s. Severovýchod 
Místní akční skupina LAG Strakonicko Jihozápad 
Místní akční skupina Mikroregionu Frýdlantsko Severovýchod 
Místní akční skupina Mikroregionu Buchlov Střední Morava 
Místní akční skupina Nízký Jeseník Moravskoslezsko 
Místní akční skupina Opavsko Moravskoslezsko 
Místní akční skupina Ploština Střední Morava 
Místní akční skupina Pobeskydí Moravskoslezsko 
Místní akční skupina Podhostýnska, o.s. Střední Morava 
Místní akční skupina Podještědí Severovýchod 
Místní akční skupina Pohoda venkova Severovýchod 
Místní akční skupina Rožnovsko Střední Morava 
Místní akční skupina Sdružení Růže Jihozápad 
Místní akční skupina svatého Jana z Nepomuku Jihozápad 
Místní akční skupina Světovina, o.p.s. Jihozápad 
Místní akční skupina Šumperský venkov Střední Morava 
Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. Jihozápad 
Místní akční skupina Třešťsko Jihovýchod 
Místní akční skupina Vizovicko Střední Morava 
Na cestě k prosperitě, o.s. Střední Morava 
Občanské sdružení Aktivios Jihozápad 
Občanské sdružení MAS KRAJINA SRDCE Jihozápad 
OSLAVKA o.p.s. Jihovýchod 
Podhorácko, o.p.s.  Jihovýchod 
Podhůří Železných hor o.p.s.  Jihovýchod 
Podchlumí o.s.  Severovýchod 
Posázaví o.p.s.  Střední Čechy 
Prostějov venkov o.p.s.  Střední Morava 
Přemyslovské střední Čechy  Střední Čechy 
Přijďte pobejt!  Severovýchod 
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Region HANÁ, o.s. Střední Morava 
Region Pošembeří o.p.s.  Střední Čechy 
Rozkvět zahrady Jižních Čech Jihozápad 
Rozvoj Krnovska o.p.s.  Moravskoslezsko 
Rozvojové partnerství Regionu Hranicko  Střední Morava 
Rýmařovsko, o.p.s.  Moravskoslezsko 
Sdružení SPLAV  Severovýchod 
SERVISO, o.p.s.  Severozápad 
Společná CIDLINA, o.s.  Severovýchod 
Srdce Čech, o.p.s.  Střední Čechy 
Strážnicko Místní Akční skupina  Jihovýchod 
Střední Haná, o.p.s.  Střední Morava 
Střední Vsetínsko  Střední Morava 
Střecha dvou moří  Severovýchod 
Uničovsko, o.p.s.  Střední Morava 
Via rustica Jihovýchod 
VODŇANSKÁ RYBA  Jihozápad 
Vyhlídky, občanské sdružení Střední Čechy 
Znojemské vinařství, o.s. Jihovýchod 
Živé pomezí Krumlovsko-Jevišovsko  Jihovýchod 
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